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Június 4-én mindenki izgatottan kelt fel reggel és indult a buszhoz, ami Spanyolországba vitt 

minket. A hosszadalmas és fárasztó egynapos utazást nehezen bírtuk ki, de a sok nevetés, 

beszélgetés, zenehallgatás elvonta a figyelmünket, így hamar eltelt az idő. Mikor 

megérkeztünk Spanyolországba, és megpillantottuk az első spanyol nyelvű táblákat és a 

meseszép katalán vidéket, melegség árasztott el minket, hiszen átélhettük azt az élményt, 

amire egész évben vártunk: végre Spanyolországba léptünk! Pár óra elteltével már a 

kempingnél voltunk, ahol nyolc csodálatos napot töltöttünk el. Kis hatfős faházakban, 

ahonnan a panoráma gyönyörűbb volt, mint amit álmainkban valaha is elképzeltünk. Miután 

lepakoltuk a csomagjainkat, rögtön felfedeztük az óriási területen fekvő kempinget. 

Természetesen az elsődleges szempont számunkra a tenger megtekintése volt, ezért oda 

siettünk elsőként. A nyolc nap során rengeteget fürödtünk, pihentünk, napoztunk, az estéket 

kártyapartival és rengeteg nevetéssel zártuk. Reggelenként finom, bőséges, változatos, 



mindenki ízvilágát kielégítő reggelivel kezdtük, majd meleg vacsorával zártuk a napot. A 

Spanyolországban töltött napok során rengeteg csodálatos helyet tekintettünk meg. Két nap 

is ellátogattunk Barcelonába, ahol megnéztük a Güell parkot, a Camp Nout, végigsétáltunk a 

Ramblán. Körbesétáltuk a Sagrada Familiát, amelynek a látványával nem tudtunk betelni. 

Majd sétálva és buszról nézelődve is gyönyörködhettünk az álomszép városban. Tossa de 

Marba túrázva érkeztünk egy erdőn keresztül. Megtekintettük a helyi piacot, végigsétáltunk 

a városon, miközben csodáltuk az utcai árusokat, az üzleteket, és ahol tehettük, tapas-okat 

kóstoltunk. Lloret de Marba egy hajókirándulás keretén belül érkeztünk. Pár órát töltöttünk 

el a városban, strandoltunk, sétáltunk, ettünk-ittunk. A hajó visszafelé a kemping strandjánál 

rakott ki minket, ahonnan fáradtan felsétáltunk a faházainkba. Ennyi fantasztikus program 

mellett tanulásból sem volt hiány. Anyanyelvű tanárok tartottak nekünk órákat, ahol 

játékosan kamatoztathattuk azt a tudást, amit a tanév során megszereztünk. Csütörtök este 

izgatottan vártuk, hogy végre tipikus spanyol ételeket kóstolhassunk. Ebből nem is volt 

hiány, minden volt, amit csak kívánhattunk. Tészták, saláták, halak, rákok, tortilla, sajtok, 

sangria, és mindez istenien elkészítve. Aznap a kipukkadásig ettük magunkat, jóllakottan 

folytattuk az este hátralévő részét. Másnap az utolsó napunkat töltöttük el kihasználva 

minden pillanatot. Utoljára megfürödtünk a tengerben, napoztunk, majd bevásároltunk az 

útra. A délutáni órákban megérkezett értünk a busz, bepakoltuk a csomagjainkat, 

felkészültünk a hosszú útra, és lassan elindultunk haza. Nem kell vitatnunk, hogy 

mindannyiunk szívében mély nyomot hagyott ez az út, hiszen olyan élményekkel 

gazdagodtunk együtt, ami örökké a miénk marad. 

 


